

## Представители Русской Церкви участвуют в заседании Группы стратегического видения «Россия – исламский мир» в Джидде



24 ноября 2021 года в Джидде (Королевство Саудовская Аравия) открылось заседание Группы стратегического видения «Россия – исламский мир», посвященное диалогу и перспективам сотрудничества Российской Федерации с мусульманскими странами.

В ходе заседания пройдут сессии с обсуждением вопросов межрелигиозного диалога и взаимопонимания, торгово-экономических связей между Россией и государствами исламского мира, а также перспектив формирования новых моделей развития мира с учетом угроз международной стабильности.

В мероприятии принимают участие: президент Республики Татарстан, председатель Группы стратегического видения «Россия – Исламский мир» Рустам Минниханов; генеральный секретарь Организации исламского сотрудничества (ОИС) Хусейн Ибрахим Таха; заместитель министра

иностранных дел Саудовской Аравии Валид бин Абдул Карим; заместитель председателя Комитета Совета Федерации по международным делам Фарит Мухаметшин; первый заместитель Комитета Совета Федерации по науке, образованию и культуре Ильяс Умаханов; генеральный секретарь Всемирной исламской лиги Мухаммад аль-Иса; председатель Экспертного совета при Патриархе по взаимодействию с исламским миром иеромонах Григорий (Матрусов); руководители субъектов РФ, российские и зарубежные общественные деятели, дипломаты и представители научных и религиозных кругов.

В составе татарстанской делегации – митрополит Казанский и Татарстанский Кирилл и муфтий Татарстана Камиль Самигуллин. «Мы собрались здесь сегодня, чтобы поразмышлять о ценности мира, о важности взаимного мирного существования людей. К сожалению, сейчас в мире очень много зла, очень много раздражения. Люди верующие должны быть сегодня вместе, должны объединиться в молитве к нашему Творцу. Нужно молиться о том, чтобы Господь не допустил чего-то поистине страшного, что может повлечь за собой разрушение мира во всем мире. Мы можем молиться каждый в своей традиции о том, чтобы мир во всем мире существовал, чтобы Всевышний хранил нас», – отметил митрополит Кирилл, отвечая на вопросы журналистов перед пленарным заседанием.

Служба коммуникации ОВЦСпо информации сайта Татарстанской митрополии

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/88505/>